

Uszodaavatás Mátyásföldön

Az utóbbi fél évben egymást követték a látványosnál látványosabb avatóünnepségek a kerületben. Kezdtük az MLTC-stadion avatójával, majd karácsony előtt az Erzsébetligeti Színházzal folytattuk a sort. Titkon azonban mindenki az uszoda megnyitójára várt, ez ugyanis olyan csemegének ígérkezett, melyre nem volt még példa a kerületben. A hosszú várakozás is csak növelte az adrenalinszintet, sokan ugyanis úgy vélekedtek: „soha nem is lesz uszodája a kerületnek”. Őket még az is nehezen tudta meggyőzni, hogy 2003. óta szinte havi rendszerességgel jelentek meg cikkek az uszodatervekről, illetve később a beruházás alakulásáról a kerületi sajtóban. A 2007-es esztendőben azonban mindenki saját szemével tapasztalhatta, hogyan épül-szépül a kerület uszodája.

A bevezetőnkben említett két avatás is újabb alkalmat jelentett a kerület lakosságának ahhoz, hogy az uszodakérdést megvitassa. Léven mind az MLTC-stadion, mind pedig a színház ugyanannak a projektnek a részét képezte, mint amelyikbe a mátyásföldi uszoda is beletartozott. Az Erzsébet-liget fejlesztéséről, átalakításáról egyébként 2004-ben döntött az Európai Unió, és az átfogó jellegű beruházást közel egymilliárd forinttal meg is támogatta. Feltételnek azonban azt szabta, hogy a tervek 2007. december 31-ig megvalósuljanak. Az elmúlt fél évben tehát egymást követték az avatóünnepségek a kerületben, melynek köszönhetően ebben a tekintetben is nagyot fejlődött a Kertváros. Ennek bizonyítéka volt a január 25-i uszodaavatás, amely az előzetes szkeptikus vélemények ellenére is jól szervezett és magas színvonalú volt, ráadásul a végén még egy váratlan csattanóval is zárult.

Január 25-én kora délelőtt kisebbfajta forgalmi dugó alakult ki az Újszász utcán, a Diósy Lajos utca – Bökényföldi út közötti szakaszon. Hogy csak kisebbfajta, az a kerületben polgároi feladatokat ellátó SMSV munkatársainak, illetve a rendőrkapitányság dolgozóinak is köszönhető, akik tevékenyen részt vettek a nagyobb dugók kialakulásának megakadályozásában. A megnyitó ünnepségre csak a meghí-



vottak voltak hivatalosak, ám így is több mint 200 vendég volt a létesítményben. Az esemény rangjához méltó módon a lelátó első sorában a politikai döntéshozók – Kovács Péter polgármester, és Burány Sándor, a Miniszterelnöki Hivatal államtitkára – mellett az olimpiai bajnokok kaptak helyet. Ez utóbbiak pedig nem kevesebben, mint kilencen voltak. A legnagyobb sztár kétségtelenül az öt ötkarikás elsőséggel büszkélkedő Egerszegi Krisztina úszónő volt. Egyaránt két – két aranyérem birtokosa volt még Németh Ferenc és Martinek János öttusázók, illetve az egyszeres győztesek közül elfogadta a szervezők meghívását Lemhényiné Tass Olga tornász, dr. Móna István öttusázó, illetve a vízilabdás szekció: Dömötör Zoltán, dr. Konrád Ferenc, Ambrus Miklós és Molnár Endre. A műsorvezetést pedig az RTL Klub felelős szerkesztője, a Rákosszentmihályon élő Kristóf Péter vállalta, aki már a nyári MLTC-stadion avató ünnepségen is jeleskedett.

Egy uszoda megnyitása természetesen csak akkor lehet igazi, ha a résztvevők a medencében is megmártózhatnak. A január 25-i rendezvény meghívottjainak erre is lehetősége volt. Az első vendég, aki fejest ugorhatott a habokba, Simon Csaba paralimpikon volt, aki kar nélkül is könnyedén szelte a habokat. A fiatal ember, aki civilben a beruházás kivitelezésében jeleskedő Exkluzív Bau Kft. alkalmazottja, kiváló eredményekkel büszkélkedhet, ennek köszönhetően szinte már biztos, hogy a nyári pekingi paralimpián is a magyar csapat tagja lesz majd. Csaba lélegzetelállító produkcióját a kerületi általános iskolák úszóbemutatója követte. Az intézmények felvonulása mellest igazi sporthangulatot varázsolta a létesítménybe, s bár a protokollven-

dégek érthető módon nem jöttek tűzbe a gyerekek versenyétől, azért jó volt látni azt az izgalmat, ahogy a diákok a rajtköre felálltak, majd a vízbe ugorva szelni kezdték a habokat. Ez utóbbi na-



gyon is kellemes – 27 fokal – hőmérsékletű volt, amit Egerszegi Krisztina is alátámasztott az ünnepélyes szalagátvágást követően. A program részeként felszólalt még Koczor György Ybl-díjas tervező, aki az uszodát megálmodta, illetve Lovró József, a kivitelezést végző Exkluzív Bau Kft. kerületben élő vezetője, majd szinkronúszó-bemutató következett. A lányok egyéni, páros és csapatgyakorlati nagy tapsot kaptak, ám a nézők közül senki sem tudta, hogy az igazi attrakció még csak ezután következik.

A program zárásaként ugyanis Kovács Péter polgármester ünnepélyesen átadta Rátonyi Gábornak, az uszoda igazgatójának a létesítmény kulcsát, majd ezt követően a lelátó népéhez fordult, és megkérdezte az ünnepi öltözetben feszengő közönsé-

get, hogy „nincs-e valakinek melege?”. Mert állítólag kerületünk vezetőjének igenis melege volt, és ezen ott a helyszínen azonnal segíteni kívánt. Előbb a zakóját vetette le, majd a nyakkendőjétől szabadult meg, aztán kigombolta ingét, ledobta magáról (alatta rutinosan egy „XVI. kerület”-felirattal ellátott póló volt), levetette cipőjét, nadrágját és zokniját, majd felállt a hármast rajtköre, ahonnan egy hatalmas csobbanással a medencébe vetette magát. A részletezést azért is tartottuk fontosnak, mert egyrészt erre a fináléra senki sem számított (a rákosszentmihályi uszodában már nem lesz majd ilyen elsöprő sikere a polgármesteri akciónak), másrészt féltő, hogy az esemény utólag úgy vonul be a kerület történelmébe, hogy a 2008-as vezető egy fejesugrással avatta fel az uszodát. Bár a repülés minden volt, csak fejes nem, a nem várt polgármesteri akció ennek ellenére is hatalmas sikert aratott.



Január 25-én ugyan még csak kevesen, ám 26-án már annál többen követték Kovács Péter polgármester emlékezetes vízbe ugrását. A megnyitót követő napon ugyanis ingyenes volt az uszoda használata a lakosság számára. A szervezők, félve attól, hogy az érdeklődés meghaladhatja az uszoda kapacitását, csak azokat engedték be az új létesítménybe, akik előzetesen jelentkeztek a nyílt napra. Így is akkora volt az igény, hogy a nyitva tartást jócskán meg kellett hosszabbítani. Január 27-től azonban már a „normál” üzemmód szerint zajlott az élet a létesítményben, azaz a vendégek már a hétvégi nyitva tartás szerint és az önkormányzat által jóváhagyott belépti díjak ellenében vehették igénybe az uszoda szolgáltatásait. (S)



Egerszegi Krisztina és Kovács Péter a nagymedence vizének hőmérsékletét ellenőrzi az ünnepélyes szalagátvágás után

Termelői méz:
akác-, repcé- és vegyesméz kapható
Marci bá méhészete
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

H&H HITEL
MEGBÍZHATÓ BANKI HÁTTER
DEVIZA- ÉS FORINTALAPÚ
JELZÁLOGHITELEK
(INGÁTLANFEDEZETTEL)
- szabad felhasználásra
- adásvételre
- hitelkiváltásra
- felmondott hitelek, végrehajtások.
- adó- és közüzemi tartozások kiváltása
- jövedelemigazolás nélkül
- nyugdíjasoknak is!
- BAR-listásoknak is!
Gyors hitelek 1-3 munkanap alatt!
Előzetes költségek finanszírozása szükség esetén.
TELEK HEDVIG,
1085 Bp., Stáhlly u. 13.
Tel./fax: 06-1-785-1036;
06-70-384-6298, 06-30-395-6403
telek.hedvig@chello.hu
telekhedvig@net-tv.hu

Házhoz visszük
ébredjét (690 Ft szállítással)
Részletekért hívja a diszpécser!
Tel: 403-6407, 06-20-9574-944

GUMISZERVIZ Bp., XVI. Templom u. 38.
Személy, kisteher, motorszerezés, centrozás
www.gumiszerviz.hu • gumiszerviz@mail.tyvel.hu
Tel: 405-1461, 06-30-415-7624

JÁRMŰ ZÁLOGHITEL
Csak a törzskönyvet kell leadnia!
www.jzh.hu • e-mail: jzh@jzh.hu
Tel.: 405-1012
1162 Budapest, Rákosi út 233.

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!
GERŐ RUDOLF
Jénai okleveles látserész mester és optometrista
Telefon: 403-0702
SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is
Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtéri HEV megállóánál)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

Teljeskörű ROVAR ÉS RÁGCSÁLÓ
(poloska, bolha csótány, darázs, stb.) irtás
a HACCP előírásoknak megfelelően is!
Tel: 06-20-9246-199